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学而思奥数网天天练三年级2011年05月16日-20日（中难度）
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学而思奥数网天天练三年级2011年05月16日-20日答案（中难度）
第一题答案：

解：数字分成三组，前二组中的三个数字的和是20∶7+12+1=20，8+9+3=20，所以第三组中应是□+2+5=20，空格中的数是13.
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第二题答案：

解：
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第三题答案

分析解答：组成只读一个零的最大五位数是：87050 ，组成读两个零的最小五位数是：50708 ．

第四题答案：

解答：1×2×2＝4千米
第五题答案：
解答：设3棵挂牌的树距离同一点O的距离分别为a、b、c，那么这三个数至少有两个数的奇偶性相同。
　　因为奇偶性相同的数相减后均为偶数，所以这三个数至少有两个数的差为偶数。
　　所以不管怎么挂，至少有两棵挂牌的树之间的距离为偶数。
小学三年级奥数天天练：找规律


在空格中填入合格的数.
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小学三年级奥数天天练：行程


　　一个人沿着大提走了全长的一半后，又走了剩下的一半，还剩下1千米，问：大提全长多少千米？








小学三年级奥数天天练：数字


　　用8、5、0、0、7组成只读一个零的最大五位数是几?组成读两个零的最小五位数是几?








小学三年级奥数天天练：抽屉原则


在笔直的马路上，从某点起，每隔1米有1棵树。如果把3块"爱护树林"的小牌分别挂在3棵树上，请说明：不管怎么挂，总有2棵挂牌的树，它们之间的距离以米为单位度量是偶数。








小学三年级奥数天天练：年龄


　　前年，父亲年龄是儿子年龄的4倍；后年，父亲年龄是儿子年龄的3倍。父亲今年________岁。
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